

Erratum: Methylglyoxal and insulin resistance in berberine-treated type 2 diabetic patients

In the article titled “Methylglyoxal and insulin resistance in berberine-treated type 2 diabetic patients”, published as elocation 110, in vol. 23 of Journal of Research in Medical Sciences ^[1], the affiliation of Raisa Noor Khan is written incorrectly as “Department of Medicine, Liaquat University of Medical and Health Sciences, Jamshoro, Pakistan” instead of “Medical Officer, St. Johns Medical College, Bangalore, Karnataka, India”.

REFERENCE

1. Memon MA, Khan RN, Riaz S, Ain QU, Ahmed M, Kumar N. Methylglyoxal and insulin resistance in berberine-treated type 2 diabetic patients. J Res Med Sci 2018;23:110.

DOI: 10.4103/1735-1995.188611